

Р І Ш Е Н Н Я

Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчика на території Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 за адресою: м. Біляївка, вул. Шевченко, 29 Одеської області»

Згідно ст.31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», розглянувши документи та клопотання управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради про надання згоди на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчика на території Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 за адресою: м. Біляївка, вул. Шевченко, 29 Одеської області», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дати згоду Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчика на території Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 за адресою: м. Біляївка, вул. Шевченко, 29 Одеської області».
2. Управлінню містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради звернутися до ліцензованої проектно організації для виготовлення проекту будівництва.
3. Після виготовлення проектно-кошторисної документації, управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради звернутися до ДП «Укрдержекспертиза» в Одеській області для проведення експертизи.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Біляївського міського голови – начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорного М.А.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 95 від 24 травня 2019 року
м. Біляївка